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100. impreza w hali

W najbliższą niedzielę 12 grudnia odbędzie się setna w tym roku 
impreza w Hali Sportowo - Widowiskowej „Gdynia”, która za kilka 
dni obchodzić będzie również swoje 2 urodziny.

W niedzielę rozegrane zostaną w hali 
„Gdynia” aż dwa mecze. O godz. 14. 
koszykarze  Asseco Prokom Gdynia 
zmierzą się z Polpharmą Starogard 
Gdański, a o godz. 17.50 rozpocznie 
się mecz koszykarek Lotosu Gdynia z 
drużyną CCC Polkowice.
Gdyńska hala to jedyny obiekt w Pol-
sce, w którym w ciągu roku odbywa 
się ponad 100 imprez dużej rangi. To 
tutaj trenują i rywalizują mistrzow-
skie drużyny koszykarskie – kobiecy 
Lotos Gdynia oraz męski Asseco 

Prokom Gdynia, a także ubiegłorocz-
ny trzeci zespół w rozgrywkach piłki 
ręcznej kobiet – Vistal Łączpol Gdy-
nia. Jednak na arenie odbywają się 
nie tylko imprezy i mecze sportowe. 
Wystąpiły tam m. in. takie gwiazdy 
muzyki jak Manhattan Transfer, 
Chuck Mangione czy legendarny 
rodzimy KULT z Kazikiem Staszew-
skim. Od dwóch lat odbywa się tam 
także największe międzynarodowe 
spotkanie towarzyskie biznesu mor-
skiego „Wspólna Kaczka”. Hala go-

ści także różnego rodzaju sympozja, 
konferencje i targi. W sierpniu odbył 
się pod jej kopułą okolicznościowy 
Zjazd Delegatów NSZZ Solidarność 
z okazji 30-lecia istnienia związku. 
W gdyńskiej hali odbędzie się w tym 
roku łącznie 106 imprez.
22 grudnia przypadają też 2 urodziny 
obiektu, z tej okazji zespół redakcyj-
ny Expressu Gdyńskiego wspaniałych 
imprez sportowych i kulturalnych 
przy wypełnionej po brzegi widowni.

(ANGO)
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Rada Miasta VI kadencji
Rezolucję w sprawie bezpieczeństwa zdrowotnego 
mieszkańców Gdyni podjęli radni Miasta Gdyni, na 
drugiej sesji VI kadencji. W pozostałej części domi-
nowały uchwały konstytucyjne, po których pozna-
liśmy ostateczny skład Rady. Na początku sesji ślu-
bowanie  złożył prezydent Wojciech Szczurek.
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Gdynia bez barier
Ruszyła kolejna 12. już edycja konkursu „Gdynia 
bez barier”, którego celem jest wspieranie pełnego 
i aktywne uczestnictwa osób niepełnosprawnych w 
życiu Gdyni. Nagrodami dla laureatów są jak zwy-
kle medale prezydenta miasta, prawo do używania 
loga konkursu oraz przepiękne obrazy namalowane 
przez niepełnosprawnych gdyńskich artystów.
Organizowany od 12 lat konkurs jest częścią „Pro-
gramu kompleksowych działań na rzecz osób nie-
pełnosprawnych”, który Rada Miasta uchwaliła w 
listopadzie 2000 roku. Głównym i podstawowym 
celem  jest wyróżnienie  instytucji, organizacji oraz 
osób prywatnych pomagających  przełamać stereo-
typy myślenia o niepełnosprawności i w sposób 
praktyczny te bariery niwelujący, za pomocą różne-
go rodzaju rozwiązań i projektów.              

 str. 2

Mikołaje twardziele 

na Motocyklach

Prawie 43 tys. zł. na obiady dla dzieci przekazali 
uczestnicy tegorocznej – ósmej już - parady Miko-
łaje na Motocyklach, która tym razem przejechała 
w minioną niedzielę ulicami Trójmiasta. Zmotory-
zowani Mikołaje wystartowali tym razem z al. Jana 
Pawła II na gdańskiej Zaspie, a zakończyli paradę w  
al. Jana Pawła II na Molo Południowym w Gdyni. 
Pomimo niesprzyjającej aury, aż 770 Mikołajów na 
motocyklach, quadach dotarło w samo południe w 
niedzielę  do Gdyni. Najdalszą trasę - 2456 kilome-
trów pokonał Ilias Mardakis z Galaxidi w Grecji. 
Do Gdyni przyjechali także 64 letni Timo Gronberg 
oraz 72 letni Pertti Kaipiainen (najstarszy uczest-
nik) z Jyväskyli w Finlandii, którzy pokonali ponad 
1,5 tysiąca km. Najmłodszym uczestnikiem, któ-
ry dotarł na miejsce na własnym jednośladzie był 
5-letni Jacek.                                                 

str. 4
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WYDARZENIA
Prawie 43 tys. zł. na obiady 
dla dzieci przekazali uczest-
nicy tegorocznej parady Mi-
kołaje na Motocyklach

REKLAMA

Nagrodami dla laureatów są jak 
zwykle medale prezydenta mia-
sta, prawo do używania loga 
konkursu oraz przepiękne obra-
zy namalowane przez niepełno-
sprawnych gdyńskich artystów.
Organizowany od 12 lat konkurs 
jest częścią „Programu komplek-
sowych działań na rzecz osób 
niepełnosprawnych”, który Rada 
Miasta uchwaliła w listopadzie 
2000 roku. Głównym i podsta-
wowym celem  jest wyróżnie-
nie  instytucji, organizacji oraz 
osób prywatnych pomagających  
przełamać stereotypy myślenia 
o niepełnosprawności i w sposób 
praktyczny te bariery niwelujący, 
za pomocą różnego rodzaju roz-
wiązań i projektów. W konkursie 
nagradzane są przede wszystkim 
inicjatywy przyczyniające się do 
likwidacji barier architektonicz-

Szybka Kolej Miejska w 
Trójmieście przedsta-
wiła nowy rozkład jaz-
dy pociągów, który bę-
dzie obowiązywał od 12 
grudnia. 

Zmniejszenie liczby pocią-
gów o ponad dwadzieścia oraz 
utrzymanie dotychczasowej 
częstotliwości kursowania to 
najważniejsze informacje. Dy-
rekcja SKM Trójmiasto tłuma-
czy zmiany kwestiami fi nanso-
wymi. Niestety po raz kolejny 
obije się to na pasażerach. 
SKM–ek będzie mniej i aż 
trudno uwierzyć, że przy ta-

kiej redukcji przewoźnik chce 
zapewnić dotychczasową czę-
stotliwość kursowania.  Na tra-
sie Gdynia Główna – Gdańsk 
Główny nie zajdą poważniejsze 
zmiany. W dni robocze w go-
dzinach  od 6.00 do  9.00 i od 
13.00 do 18.00 kolejki będą jeź-
dziły podobnie jak dotychczas, 
co siedem i pół minuty. Nieste-
ty pomiędzy godz. 9.00 a 13.00 
pociągi na tej trasie pociągi będą 
kursowały, co kwadrans i to nie 
podoba się mieszkańcom Gdy-
ni i całego Trójmiasta. Uważa-
ją, bowiem, iż liczba pasażerów 
w tych godzinach jest tylko nie-
znacznie mniejsza. Dodatkowo 
składy są często pojedyncze, co 

na pewno nie pozwala na kom-
fortowe podróżowanie. 
- Jestem nauczycielką i kończę 
pracę w różnych godzinach - 
mówi Katarzyna Darbińska.  
- Uczę w szkole w Gdyni, na-
tomiast mieszkam w Rumi. 
Obecnie kolejki, kursują nie-
zbyt często i zdarza się, że cze-
kam w Chylonii  nawet kilka-
naście minut, co szczególnie w 
zimie, jest mało komfortową 
sytuacją. Nie wyobrażam sobie, 
w jaki sposób SKM chce utrzy-
mać częstotliwość kursowania 
likwidując jednocześnie kilka-
naście pociągów. Zastanawiam 
się, kiedy dyrekcja SKM Trój-
miasto, zacznie troszczyć się o 

komfort pasażerów choćby w 
50 procentach tak, jak troszczy 
się o to by wszyscy mieli spraw-
dzone bilety. Nie dalej jak w so-
botę rano z trudem wsiadłam w 
Rumi Janowie do kolejki jadą-
cej w kierunku Gdyni. Miała 
tylko jedną jednostkę i tłok był 
straszny, a w ogrzewanie na cały 
regulator i okropny zaduch. 
Nowy rozkład przewiduje rów-
nież zmniejszenie liczby kole-
jek do samego Wejherowa w 
zamian za zwiększenie połączeń 
do Rumi i Redy. W godzinach 
szczytu komunikacyjnego rano 
i w trakcie powrotów z pracy 
do Wejherowa pojedziemy, co 
15 min., natomiast między 9.00 

Mniej pociągów SKM

Gdynia bez barier
Ruszyła kolejna 12. już edycja konkursu „Gdynia bez barier”, którego celem jest wspieranie 
pełnego i aktywne uczestnictwa osób niepełnosprawnych w życiu Gdyni. 

Klasa II „b” rocznika 2008/09 z XIV Liceum Ogólnokształcącego w Gdyni została laureatem konkursu w 2009 otrzy-
mują od prezydenta medal „Gdynia bez barier” za wrażliwość, spontaniczność i niezwykłe zaangażowanie w organizowaniu 
pomocy niepełnosprawnemu koledze - Kubie Ciecierskiemu. 

a 14.00 co pół godziny. W takiej 
sytuacji z pewnością niewielu pa-
sażerów ucieszy informacja, któ-
rą SKM określa jako „dobra wia-
domość dla pasażerów”. Pociągi 
Sprinter mają bowiem zatrzymy-
wać się na stacji Gdynia Orłowo, 
co na pewno ucieszy mieszkań-
ców południowych dzielnic Gdy-

ni. Zważywszy, że od pewnego 
czasu mówi się o podwyżce cen 
biletów od stycznie przyszłego 
roku. Jeszcze nie wiadomo jakie 
to będą podwyżki, ponieważ nad 
ich wysokością pracują anality-
cy największego trójmiejskiego 
przewoźnika. 

(ANGO, ŁuK)

nych, komunikacyjnych ale 
również społecznych, utrud-
niających życie osobom nie-
pełnosprawnym. 
By przystąpić do konkursu 
trzeba złożyć wniosek, w któ-
rym poza danymi składające-
go i tytułem projektu znajdzie 
się jego cel, opis zgłaszanej 
innowacji lub rozwiązania. 
Wnioski nie powinny prze-
kracza objętości 5 stron for-
matu A-4. Może go złożyć 
osobiście autor pomysłu ale 
także inna osoba która chcia-
łaby wytypować autora, in-
stytucję, obiekt, czy program. 
Instytucje i osoby prawne 
przedstawić mogą programy 
już zrealizowane. 
Wnioski składać można do 28 
lutego 2011 r. w Samodziel-
nym Referacie do Spraw Osób 
Niepełnosprawnych Urzę-
du Miasta Gdyni al. Marsz. 
Piłsudskiego 52/54 - I piętro 
Urzędu Miasta pok. 114 (tel. 
58 66 88 790, e-mail: niepel-
nosprawni@gdynia.pl).
Finał XII edycji konkursu 
„Gdynia bez barier” zaplano-
wano na maj 2011 r. i odbę-
dzie się, jak co roku, w Te-
atrze Muzycznym w Gdyni.

(ANGO)
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Ślubowanie złożyli rów-
nież Grzegorz Taraszkie-
wicz, Paweł Brutel, Danu-
ta Reszczyńska i Stanisław 
Szwabski, którzy weszli w 
skład Rady po rezygnacji z 
mandatów przez radnych: 
Ewę Łowkiel, Marka Stę-
pę, Michała Gucia i Bo-
gusława Stasiaka, których 
prezydent Wojciech Szczu-
rek powołał ponownie na 
stanowiska wiceprezyden-
tów Gdyni. 
Rezygnację z funkcji Prze-
wodniczącej Rady Miasta 
złożyła Joanna Zielińska re-
komendując rekomendując 
jednocześnie na to stanowi-
sko Stanisława Szwabskie-
go. Oba wnioski – zarówno 
rezygnacji „kilkudniowej” 
przewodniczącej Rady 
Miasta jak i powołania Sta-
nisława Szwabskiego w jej 
miejsce zostały zaakcep-
towane przez Radę. Swo-
ją dezaprobatę dla faktu 
powołania na stanowisko 
przewodniczącego Stani-
sława Szwabskiego, które 
mandat radnego uzyskał 
dopiero po rezygnacji po-
wołanego na stanowisko 
wiceprezydenta Bogusła-
wa Stasiaka, wyraził Mar-
cin Horała (PiS).
- Czuję się wprowadzony 
w błąd – powiedział radny 
PiS, - gdybym wiedział, że 
wybieram Joannę Zielińską 
na przewodniczącą Rady 

II sesja Rady Miasta
Rezolucję w sprawie bezpieczeństwa zdrowotnego mieszkań-
ców Gdyni podjęli radni Miasta Gdyni, na drugiej sesji VI ka-
dencji. W pozostałej części dominowały uchwały konstytucyj-
ne, po których poznaliśmy ostateczny skład Rady. Na początku 
sesji ślubowanie  złożył prezydent Wojciech Szczurek.

Miasta jedynie na chwilę, nie 
udzieliłbym swojego poparcia.
W dalszej części sesji ustalone 
zostały składy poszczególnych 
komisji. Bardzo ważnym wy-
darzeniem II sesji była rezolu-
cja wyrażająca zdecydowany 
sprzeciw wobec decyzji władz 
Pomorskiego Oddziału NFZ – 
o odmowa podpisania kontrak-

tu na lata 2011-2013 z Oddzia-
łem Kardiologicznym Szpitala 
Morskiego im. PCK w Gdyni, 
która prowadzić będzie w kon-
sekwencji do likwidacji oddzia-
ły, z której inicjatywą wyszedł 
radny Tadeusz Szemiot (PO). 
Kilka dni wcześnie prezydent 
Wojciech Szczurek określił de-
cyzję pomorskiego NFZ, jako 

zamach na bezpieczeństwo 
zdrowotne mieszkańców Gdy-
ni. Adresatami rezolucji są: 
premier Donald Tusk Minister 
Zdrowia Ewa Kopacz, Marsza-
łek Województwa Pomorskiego 
– Mieczysław Struk,  Wojewo-
da Pomorski Roman Zaborow-
ski i władze Pomorskiego Od-
działu NFZ.

Głosowanie w sprawie powołania Stanisława Szwabskiego na przewodniczą-
cego Rady Miasta Gdyni
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Władze miasta
Prezydentem Gdyni wybra-
ny został dotychczasowy 
włodarz Wojciech Szczu-
rek, który uzyskał najwięk-
sze – ponad 87. procentowe 
poparcie gdynian. Na swych 
zastępców powołał również 
swych dotychczasowych za-
stępców. Wszystkich przed-
stawiamy poniżej.Wojciech Szczurek

Prezydent Gdyni

Marek Stępa 
Wiceprezydent

Michał Guć 
Wiceprezydent

Ewa Łowkiel 
Wiceprezydent

Bogusław Stasiak 
Wiceprezydent

Jerzy Zając
Sekretarz miasta

Krzysztof Szałucki 
Skarbnik miasta

Radni Miasta Gdyni na VI kadencję
W związku z tym, że po poniedziałkowej sesji Rady Miasta znamy już cały skład Rady Miasta przedstawiamy naszym Czytelnikom władze oraz radnych na najbliższą kadencję. 
Przewodniczącym Rady Miasta został Stanisław Szwabski, a jego zastępcami Beata Łęgowska, Jerzy Miotke i Joanna Zielińska.

Stanisław Szwabski Beata Łęgowska Jerzy Miotke Joanna Zielińska Małgorzata Balsewicz Bartosz Bartoszewicz Ireneusz Bekisz

Andrzej Bień Stanisław Borski Paweł Brutel Joanna Chacuk Łukasz Cichowski Kamil Góral Marcin Horała

Andrzej Kieszek Jarosław Kłodziński Mirosława Król Ewa Krym Bogdan Krzyżankowski Marek Łucyk Danuta Reszczyńska

Paweł Stolarczyk Beata Szadziul Tadeusz Szemiot Grzegorz Taraszkiewicz Maja Wagner Marcin Wołek Z. Żmuda-Trzebiatowski
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Pomimo niesprzyjającej aury, 
aż 770 Mikołajów na moto-
cyklach, quadach dotarło w 
samo południe w niedzielę  do 
Gdyni. Najdalszą trasę - 2456 
kilometrów pokonał Ilias Mar-

dakis z Galaxidi w Grecji. Do 
Gdyni przyjechali także 64 let-
ni Timo Gronberg oraz 72 letni 
Pertti Kaipiainen (najstarszy 
uczestnik) z Jyväskyli w Fin-
landii, którzy pokonali ponad 

1,5 tysiąca km. Najmłodszym 
uczestnikiem, który dotarł na 
miejsce na własnym jednośla-
dzie był 5-letni Jacek.
Parada Mikołaje na Motocy-
klach, zainicjowana i zorga-

nizowana po raz ósmy przez 
gdynianina Piotra Krahul-
ca, to nie tylko przejazd, ale 
przede wszystkim wielka ak-
cja charytatywna, w czasie 
której udało się zebrać blisko 

Kolibki Adventure Park 
oraz Fundacja „Mam Ma-
rzenie” zapraszają w 
najbliższy weekend (11-
12 grudnia) na „Line of 
Life” – wielką charyta-
tywną akcję… paintballo-
wą. W programie impre-
zy w parku przygody (ul. 
Bernadowska 1) m. in. 
przejazdy sprzętem woj-
skowym, quadami, pokaz 
Morskiej Jednostki Dzia-
łań Specjalnych FORMO-
ZA i największe w Polsce 
manewry paintballowe. 

W sobotę organizatorzy zapra-
szają szczególnie całe rodzi-
ny. Przygotowano dla nich m. 
in. przejażdżki ciężkim sprzę-
tem militarnym (godz. 10.00), 
gry paintballowe dla dzieci i 
młodzieży (od godz. 11.00, co 
godzinę), a także pokaz Armii 
Północ – największej grupy 
miłośników paintballu na Po-
morzu (godz. 14.00). 
W niedzielę – główny punkt 
imprezy, czyli wielki scena-
riusz paintballowy „Line of 
Life” (godz. 9.00 i 13.00). Or-
ganizatorzy przewidują udział 
ponad 300 graczy, zarówno 
profesjonalistów, jak i ama-
torów. Wpisowe wynosi 40 zł 
(płatne na miejscu). Poza tym 
o godz. 12.30 swoje umiejęt-
ności zaprezentuje Morska 
Jednostka Działań Specjal-
nych FORMOZA. O godz. 
15.30 rozpocznie się licyta-
cja, z której dochód będzie 
przeznaczony na rzecz Fun-
dacji „Mam Marzenie”. Fun-
dusze na realizacje marzeń 
podopiecznych fundacji będą 
zbierane przez cały weekend. 
To już trzecia edycja impre-
zy „Line of Life”. Szczegóło-
we informacje znajdują się na 
stronie internetowej: www.li-
neofl ife.pl.                        (ip)

Mikołaje twardziele 
na Motocyklach
Prawie 43 tys. zł. na obiady dla dzieci przekazali uczestnicy tegorocznej – 
ósmej już - parady Mikołaje na Motocyklach, która tym razem przejechała w 
minioną niedzielę ulicami Trójmiasta. Zmotoryzowani Mikołaje wystartowali 
tym razem z al. Jana Pawła II na gdańskiej Zaspie, a zakończyli paradę w  al. 
Jana Pawła II na Molo Południowym w Gdyni.

43 tys. złotych. Pieniądze wy-
starczą na 17 tysięcy obiadów 
dla dzieci. Minimalna wpła-
ta za uczestnictwo to 20 zł., 
jednak Mikołaje co roku ry-
walizują podczas akcji o tytuł 
najhojniejszego. Tym razem 
przypadł on Mikołajowi o ta-
jemniczym imieniu Ayo, który 
wpłacił on aż 7.777 zł. Drugi 
w rywalizacji Mikołaj – Mar-
kus przekazał kwotę 6.000 zł. 
Markus był też największym 
mikołajem na paradzie.

(ANGO)

5-letni JacekMarkus (w środku) to z pewnością jeden największych z Mikołajów na Świecie

Line of life
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GDYNIA: Hotel Nadmorski 
w Gdyni przygotowuje obfi -
tującą w konkursy i niespo-
dzianki zabawę przy włoskiej 
muzyce tanecznej oraz praw-
dziwie włoskim menu. Do tań-
ca i zabawy zachęcał będzie 
DJ Slavo.  Wszystkie atrakcje 
szaleństwa w cenach od 390 
zł. do 550 zł. od osoby. W ce-
nie koszt noclegu, parkingu i 
brunchu noworocznego. Na 
dwóch poziomach Hotelu Hot-
ton  najlepsze przeboje zagrają 
DJ-Buźka i zespół Kansas. Za 
340 zł od osoby otrzymamy 
kolację z czterech dań, będą 
też różnorodne bufety i drink 
bary bez limitu. Atrakcją będą 
pokazy magii i iluzji w wyko-
naniu Filipa Piestrzeniewicza  
oraz zawody z nagrodami w 
bowling clubie. Restauracja 

w Hotelu Neptun zaprasza na 
bal już za cenę 200 zł. od oso-
by. Zapewnia gorącą kolację i 
danie, zimne zakąski i napo-
je oraz świetną zabawę przy 
dobrej muzyce. Hotele Blick 
i Coco proponują zabawę od 
300 zł/osoba. 
W Gdyni Nowy Rok przywi-
tać też będzie można w Nox 
Club  (wstęp 30 zł/osoba), Bol-
lywood Lounge – 100 zł/oso-
ba, Bukszpryt – 170zł/osoba, 
Barbados – 185 zł, zł od osoby, 
Restauracja Verona – 200 zł, 
Bohema Jazz Club za 220 zł, 
Dworek Mitro – 230 zł, Kapi-
tan Cook – 249 zł, Del-Mar – 
250 zł. Na kolację wykwintne 
Sylwestrowe kolacje zaprasza-
ją: restauracja włoska L’An-
cora – 239 Da Vinci – 249 zł. 
Natomiast na tradycyjny Bal 

Ile zapłacimy w tym roku
za sylwestrowe szaleństwo?
Już niebawem jedyne w swoim rodzaju bale sylwestrowe 2010/2011 odbędą się w Trójmieście i okolicach. 
W tym roku restaurację zaskoczyć chcą klientów niepowtarzalną atmosferą oraz wyśmienitym menu, któ-
re zaspokoić ma najbardziej wyrafi nowane gusta. Chcemy zaprezentować naszym Czytelnikom kilkanaście 
propozycji imprez sylwestrowych w Gdyni i okolicach.

Sylwestrowy możemy wybrać 
się do Akademii Morskiej w 
Gdyni gdzie atrakcją tradycyj-
nie już będzie występ Gwiaz-
dy Wieczoru, którą w tym roku 
będzie Krystyna Giżowska. 
- Będzie to już XII Bal Sylwe-
strowy w Akademii – mówi 
jego organizator Marek Lubo-
wiecki. - Gwarantujemy do-
skonałą zabawę, do której za-
grzewał będzie znany i lubiany 
zespół Półtora Gościa . W 
menu m. in. frykasy Neptuna 
i Prozerpiny, pstrąg w galare-
cie, karkówka pieczona, schab 
w maladze czy gruszka w so-
sie waniliowym. Nie zabraknie 
oczywiście wspaniałego pię-
trowego tortu.
Przedstawiamy naszym Czy-
telnikom również kilka propo-
zycji imprez poza Gdynią. 
BOJANO: Dwór Kaszubski 
Magnat  w Bojanie oferuje za-
bawę przy zespole, z pokazem 
sztucznych ogni o północy i 
wyśmienitą kuchnią za 450 zł. 
od pary. 
SOPOT: Hotel Sheraton w So-
pocie zaproponuje Galę Oska-
rową , która odbędzie się w 
świetle jupiterów, statuetek 
Oskarów, wytwornego menu, 
muzyki na żywo w wykona-
niu Darii Zaradkiewicz & 
Undercover. Będą również 
konkursy z nagrodami, a 
wieczór urozmaicą pokazy fi l-
mowe i taneczne. Można też 
wybrać kolację i taniec w za-
bytkowej rotundzie natomiast 
za 350 zł. od osoby.
RUMIA: Porywająco zapo-
wiada się noc sylwestrowa 
w Hotelu Faltom w Rumi za 
650zł/ od pary. To z pewnością 
jedna z największych imprez 
na Pomorzu, podczas której 
Nowy Rok witać będzie na-

wet 1000 osób. Poza wyśmie-
nitą kuchnią, doskonała zabawa 
z udziałem zespołu muzyczne-
go i Didżejów oraz wielka lote-
ria bardzo atrakcyjnych nagród. 
Wyjątkową ofertę balu sylwe-
strowego dla dzieci przygotowa-
ło przedszkolu „Kraina Bajek” 
w Rumi. Zabawa dla dzieci od 
6 miesięcy do 6 lat rozpocznie 
się o godz. 18. Będą dziecię-
ce przysmaki, gry i konkursy, 
a nowy rok uczestnicy balu po-
wiatają o godz. 21. Ze względu 
na fakt, że maluchy potrafi ą być 
kapryśne, koszt skalkulowany 
został na 30zł/godz. Hotel Falko 
przy ul. Chrobrego przygotowu-
je zakąski zimne i gorące w 
formie bufetu szwedzkiego 
oraz zabawę przy akompa-
niamencie DJ-a za 500 zł od 
pary. 
REDA: Natomiast egzo-
tyczny bal w rytmach latyno-
skich proponuje Hotel Murat w 

Redzie, będą dania na gorąco, 
zimne przekąski, napoje i opra-
wa muzyczna zespołu Latino 
Show Band oraz DJ-akustyk. 
Będzie też pokaz i nauka tańca, 
konkursy z nagrodami. Hotel 
Murat ma również ofertę na dys-
kotekową noc w Night-Clubie 
za 150zł/osoba z gorącymi da-
niami, przekąskami i napojami. 
WEJHEROWO: Dyskotekę 
sylwestrową zaplanowano w 
Hotelu Victoria w Bolszewie. 
Na sali bankietowej muzykę za-
pewni DJ. W cenę - 99 zł od oso-
by wliczono trzydaniowy posi-
łek gorący i lampkę szampana. 
Na balowej imprezie w hotelu, 
zagra zespół Bravoton. Będą 
konkursy i nagrody oraz wybór 
króla i królowej balu. Jednak 
za uczestnictwo w balu trzeba 
zapłacić 249 zł od osoby. Wa-
chlarz wyśmienitych dań kuchni 
kaszubskiej  i zabawę do białe-
go rana przy muzyce DJ-oferuje 

Restauracja Pałacowa. 
ZABAWA POD GOŁYM 
NIEBEM
Wielu zwolenników od kilku lat 
mają zabawa i powitanie Nowe-
go Roku na centralnych placach 
miast. Wspólne witanie Nowego 
Roku przez władze miasta oraz 
mieszkańców i gości Gdyni sta-
ły się już tradycją. Impreza na 
placu przed Centrum Rozrywki 
Gemini w al. Jana Pawła II na 
Molo Południowym rozpocz-
nie się o godz. 21.30. Uczestni-
ków rozgrzewać będą jak zwy-
kle gorące rytmy w wykonaniu 
znanych artystów muzyki roz-
rywkowej. Przygotowano kon-
kursy, licytacje i wspólne odli-
czanie czasu. Wejherowo bawić 
się będzie 23 do 1. Rytmy mu-
zyki mechanicznej zabrzmią w 
parku miejskim. Będą fajerwer-
ki, życzenia od włodarzy miasta 
i tańce z szampanem. 

(Daria Dunajska, ANGO)
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By zobaczyć wszystkie atrak-
cje, jakie przygotowali organi-
zatorzy trzeba zarezerwować 
ok. 2. godziny. Zwiedzanie 
organizatorzy proponują roz-
począć od odwiedzenia Fabry-
ki Świętego Mikołaja, w któ-
rej wysłać można m. in. list 
z prośbą o prezent lub także 
pomóc pracowitym Elfom w 
produkcji ozdób choinkowych 
oraz zabawek.

Bardzo  interesujące może być 
spędzenie czasu w Osadzie 
Eskimosa, gdzie nauczyć się 
będzie można kilku podstawo-
wych zwrotów w języku Eski-
mosów i przejechać rolpulką 
– wózkiem ciągniętym przez 
psy haskie. Jest także Chatka 
Elfów, trzeba jednak uważać 
by nie zgubić się w elfowym 
labiryncie. 
Największymi jednak atrak-

Książka jest nie tylko zbio-
rem mądrości ludowych o 
kobietach, ale także próbą 
wyjaśnienia etymologii nazw 
oraz analiza stereotypów ję-
zykowych, jakie utrwaliły w 
przysłowiach różne postaci 
kobiece. A wybierać jest w 
czym... 
- Przysłowia były z nami od 
stuleci, są i będą nam towa-
rzyszyć tak długo jak długo 
będzie istniał ród ludzki. To 
one przekazywały naszym 
przodkom proste mądrości, 
skuteczne recepty dotyczą-
ce każdej sfery naszego ży-
cia. Przysłowia o kobietach 
natomiast wyjaśniają nam 
jak i dlaczego funkcjonują 
pewne stereotypy związane 
z rolami matki, panny, żony 
czy teściowej w naszym spo-
łeczeństwie – mówi autor-
ka. Książka jest tylko małą 
częścią jej rozprawy doktor-
skiej, a praca nad publikacją 
zajęła dwa lata.            (tm) 

Kobieta 
w perspektywie
Matka, córka, panna, żona, teściowa, synowa i wdowa w przysło-
wiach polskich i włoskich - książka pod tym tytułem już niebawem 
będzie dostępna w księgarniach. Jej autorką jest Sylwia Skuza, ru-
mianka, dr nauk humanistycznych w zakresie językoznawstwa.

Mikołaj zamieszkał w Kolibkach
Zespół dworsko - parkowy w Kolibkach będzie do dru-
giego dnia Świąt Bożego Narodzenia gdyńską siedzibą 
Świętego Mikołaja. Za Dukaty Mikołaja zarówno dzieci 
jak i dorośli zobaczą także Eskimosów oraz Elfy. 

cjami parku Kolibki będą za-
pewne spotkania z żywymi 
zwierzętami, kuligi saneczko-
we czy przejażdżki bryczką. 
Ofi cjalną walutą osady są Du-
katy Św. Mikołaja. Każdy to 
równowartość 5 złotych i wła-
śnie tyle kosztuje większość 
atrakcji. Indywidualnie mo-
żemy odwiedzać Mikołaja w 
weekendy w godzinach 10.00 
– 20.00, natomiast grupy zor-
ganizowane po wcześniej-
szym ustaleniu telefonicznym 
( nr Tel. 793 58 15 15) od po-
niedziałku do piątku w  godz. 
10.00 – 20.00.          (Krzem)

- W związku z wielkim zain-
teresowaniem naszych klien-
tów poprzednią edycją konkur-
su – mówi Anna Pawłowska, 
kierownik hurtowni Oleńka – 
postanowiliśmy, że będzie on 
kontynuowany. Poza rowera-

mi, wśród uczestników rozlo-
sujemy również nagrody książ-
kowe.
Konkurs rozpoczął 6 grudnia i 
potrwa do 22 grudnia, kiedy to 
odbędzie się losowanie rowe-
rów i nagród pocieszenia. By 

Wygraj rower
Hurtownia Taniej Książki OLEŃKA w Rumi zorganizowała 
kolejną edycję konkursu, w którym główną nagrodą są 2 
rowery górskie. Rozpoczął się on w Mikołajki 6 grudnia.

wziąć w nim udział należy na 
stoiskach Hurtowni OLEŃKA 
zrobić zakupy za jedyne 30 zł 
i wypełnić kupon konkursowy. 
W konkursie biorą udział dwa 
stoiska – namioty z książkami 
na parkingach przed supermar-
ketami sieci Kaufl and – przy 
ul. Adm. Józefa Unruga 5 oraz 
przy ul. Morskiej 82.
Bliższych informacji zasię-
gnąć można także w w Hur-
towni Taniej Książki przy ul. 
Grunwaldzkiej 53 w Rumi tel. 
58 771-40-4

(A)
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Uroczystość z udziałem sty-
pendystów odbyła się 6 grud-
nia w Teatrze Wybrzeże w 
Gdańsku.
Na bieżący rok szkolny i aka-
demicki (2010/2011) przy-
znano 150 stypendiów dla 
dzieci i młodzieży w ramach 
programu wspierania edu-
kacji uzdolnionych dzieci i 
młodzieży – mieszkańców 
województwa pomorskie-
go. Kryteria przyznawania 
stypendiów odnosiły się do 
średniej ocen i wynosiły dla 
szkól podstawowych - 5,0, 
gimnazjów - 4,7; i szkóła 
ponadgimnazjalnych – 4,5). 
Brane były także pod uwagę 
osiągnięcia na szczeblu kra-
jowym i międzynarodowym. 
Kryteriami uzupełniający-
mi były: stopień trudności 
pokonywany przez kandy-
data w uzyskaniu osiągnięć, 
współpraca z organizacja-
mi pożytku publicznego lub 
działalność na rzecz szkoły, 
środowiska itp. Stypendia 
zostały przyznane na okres 
10 miesięcy tj. od 1 września 
2010 r. do 30 czerwca 2011 

r. w kwocie 100 zł miesięcz-
nie.
47 stypendiów trafi ło z kolei 
do studentów – mieszkańców 
województwa pomorskie-
go. Kryteria przyznawania 
stypendiów odnosiły się do 
średniej ocen (nie mniejszej 
niż 4,5), studiów równole-
głych na innych kierunkach, 
indywidualnego toku stu-
diów, udziału w konferen-
cjach, wystawach, koncer-
tach, osiągnięć naukowych 
(publikacje, opracowania, re-
feraty), uczestnictwa w pra-
cach naukowo - badawczych, 
współpracy z innymi ośrod-
kami akademickimi oraz in-
nych osiągnięć i sukcesów. 
Kwota stypendium studenc-
kiego to 350 zł miesięcznie, 
które stypendysta otrzymuje 
przez okres 9 miesięcy. Poni-
żej przedstawiamy gdyńskich 
stypendystów:
Szkoły podstawowe: Ba-
ranowski Michał - Szkoła 
Podstawowa Nr 8 w Gdyni, 
Dawidowska Dominika - SP 
Nr 23,  Gorzeńska Karoli-
na - SSP Nr 18, Horodecka 

Polski rząd przekonuje 
nas od dłuższego czasu, iż 
oprócz stadionów na mi-
strzostwa na sto procent bę-
dzie gotowa również branża 
turystyczna, a więc zarów-
no między innymi hotelarze 
i restauratorzy. Nie znaczy 
to jednak, iż osoby zaan-
gażowane w tą działalność 
nie powinny podnosić swo-
ich kwalifi kacji. Do tego 
właśnie służyć na program 
wspierany przez Unię Eu-
ropejską a prowadzony w 
naszym rejonie przez Po-
morską Regionalną Organi-
zację Turystyczną, Agencję 
Rozwoju Gdyni oraz Szko-
łę Wyższą Prawa i Dyplo-
macji w Gdyni. Projekt ten 
nosi nazwę „Już dziś nastaw 
się na sukces – EURO 2012 
– nasze kwalifi kacje, nasza 
wygrana”. Jest ogromną 
szansą dla osób zaangażo-
wany w turystykę, ponie-
waż szkolenia są bezpłatne 
i odbywają się w kilku mia-
stach województwa pomor-
skiego. Najbliższe szkolenie 
w naszym mieście odbędzie 
się w marcu 2011 roku, ale 

już teraz należy zgłosić się 
wypełniając odpowiedni 
wniosek. Temat, jaki zo-
stanie poruszony podczas 
szkolenia to: „Nowocze-
sny marketing atrakcji tury-
stycznych”.
To duża szansa dla naszego 
miasta. Wiadomo, bowiem, 
iż przybyli goście oprócz 
doznań czysto sportowych 
będą chcieli w odpowied-
nich warunkach przeno-
cować, dobrze zjeść i miło 
spędzić czas pomiędzy me-
czami. Podniesieniu, jakości 
usług mają służyć tematy 
poruszane podczas szko-
leń. „Profesjonalna obsługa 
klienta” czy „Zarządzanie 
bezpieczeństwem imprez 
masowych” to najpopular-
niejsze z tematów szkoleń. 
Mamy nadzieję, że dzięki 
podniesieniu kwalifi kacji, 
turyści, którzy przyjadą na 
Mistrzostwa Europy będą 
zadowoleni i w kolejnych 
latach będą na wypoczynek 
wybierali nasze miasto, po-
wodując jeszcze dynamicz-
niejszy rozwój Gdyni.
Łukasz Krzemiński

Na parterze Urzędu Mia-
sta Gdyni (hol główny i 
łącznik) przy al. Marsz. 
Piłsudskiego 52/54 oglą-
dać można wystawę 
„Grudzień ’70. O chleb i 
wolność, i nową Polskę”, 
zorganizowaną przez 
Fundację Pomorska Ini-
cjatywa Historyczna. 

Wystawa prezentuje fotogra-
fi e i archiwalia związane z 
dramatycznymi wydarzenia-
mi w grudniu 1970 r. Mate-
riały ilustrują nie tylko prze-
bieg strajku, ale również jego 
przyczyny i skutki. Zdjęcia 
przedstawiają m.in. masakrę 
robotników Stoczni Gdyń-
skiej i pochód z ciałem Janka 
Wiśniewskiego (Zbigniewa 
Godlewskiego), który prze-
szedł do legendy „Czarnego 
czwartku”. Wystawa skiero-
wana jest głównie do młode-
go pokolenia Polaków. Orga-
nizatorzy chcą w ten sposób 
przypomnieć im, jaką cenę 
płacono w przeszłości za 
walkę o godne i sprawiedli-
we życie.
Ekspozycję będzie można 
oglądać do końca przyszłego 
tygodnia – do gdyńskich ob-
chodów wydarzeń Grudnia ’70. 
                                     (ipra)

Można powiedzieć, że za-
graliśmy w najwyższej euro-
pejskiej lidze. Zarówno pod 
względem wyszkolenia, wy-
posażenia, jak i gotowości do 
szybkiej reakcji wobec za-
grożeń – powiedział dowód-
ca SNMCMG1 komandor 
porucznik Krzysztof Rybak. 
Największym osiągnięciem 

całego Natowskiego zespołu, 
było zniszczenie miny mor-
skiej zalegającej w pobliżu 
Kanału La Manche o masie 
około 1000 kilogramów tro-
tylu. Mina ta znajdowała się 
na często uczęszczanym szla-
ku handlowym między Fran-
cją a Anglią. ORP „Czernic-
ki” przewodził operacjom w 

wyniku, których zniszczono 
ponad 12 ton niebezpiecz-
nych materiałów wybucho-
wych zalegających od Mo-
rza Północnego aż po Ocean 
Atlantycki.
Warto również wspomnieć, 
iż po raz pierwszy zdarzy-
ło się, by tak ważnemu pro-
jektowi NATO przewodzi-

„Czernicki” wrócił do kraju
Po ponad rocznej służbie na morzach północnej Europy okręt ORP „Kontradmi-
rał Xawery Czernicki” powrócił do swojego macierzystego portu w Świnoujściu. 
Stojący na czele Stałego Zespołu Sił Obrony Przeciwminowej NATO okręt po-
myślnie zakończył swoją misję.

ła jednostka z państwa, które w 
struktury Paktu Północno Atlan-
tyckiego wstąpiło po 1999 
roku. Okręt uczestniczył także 
w siedmiu międzynarodowych 
ćwiczeniach na morzu, w tym 
w największych tegorocznych 
manewrach pod kryptonimem 
„Brilliant Mariner”. 
Odnotujmy również, iż swój 
wkład w powodzenie misji 
„Czernickiego” miała Stocznia 
Gdynia. To właśnie w Stoczni 
Marynarki Wojennej okręt został 
przebudowany w latach 2008-
2009.                                (ŁuK)
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Szkolenie kadr 
na EURO 2012

Tym razem nie chodzi o polskich piłkarzy przy-
gotowujących się do Mistrzostw Europy. Szkole-
nie dotyczy, bowiem szeroko pojętej branży tu-
rystycznej, od której wizerunku będzie w du-
żej mierze zależało jak nas zapamiętają kibice 
przybyli na mistrzostwa.

W czasie EURO 2012 Trój-
miasto spodziewać się nie-
spodziewanych dotąd tłu-
mów turystów

Marszałkowskie stypendia
Stypendia Marszałka Województwa Pomorskiego 
wręczone zostały w niedzielę najbardziej uzdolno-
nej młodzieży województwa pomorskiego. Wśród 
150 uczniów i studentów, aż 35 to uczniowie i stu-
denci z Gdyni. 

Maria - Katolicka SP w Gdy-
ni, Jankowski Wojciech - SP 
Nr 12, Pham Juliusz – SSP Nr 
18, Walentynowicz Kacper - 
SP Nr 12, Wicikowska Aga-
ta – SP Nr 48, Zając Tomasz 
- Szkoła Muzyczna I i II Stop-
nia w Gdyni;
Gimnazja: Barzowski Stani-
sław, Chabierski Piotr, Cho-
ja Patryk, Czerwińska Luiza, 
Konieczka Maciej, Labu-
da Wojciech, Szyc Mikołaj i 
Warnke Katarzyna  wszyscy z 
Gimnazjum Nr 24 z Oddzia-
łami Dwujęzycznymi w Gdy-
ni; Podleśny Alicja i Węgrzyn 
Jan z Gimnazjum Jezuitów, 
Nagórka Anna - Gimnazjum 
Nr 23, Skrundź Paulina - 
Gimnazjum Nr 11, Ziółtkow-
ski Maciej - Gimnazjum Nr 1 
w Gdyni
Banacki Michał - VI Liceum 
Ogólnokształcące; Bułakow-
ski Kamil, Citko Aneta, Jan-
kowska Agnieszka, Ogrodnik 
Paula, Szarmach Arkadiusz, 
Osobik Kaja, Szklarz Ro-
bert, Walczak Paweł i Zabost 
Aleksandra  - wszyscy z III 
Liceum Ogólnokształcącego 
z Oddziałami Dwujęzyczny-
mi w Gdyni oraz Farion Ra-
dosław i Kowalski Michał z  
VI Liceum Ogólnokształcące 
w Gdyni

(ANGO)

Szczególna 
wystawa
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w idealnym stanie,  cena: 80 zł,  
tel: 516 256 424 

- Opony zimowe 145/70 R13 
Polaris, używane w idealnym 
stanie po jednym sezonie, cena:  
80 zł, tel: 516 256 424

- Koła zimowe 13 do Forda, 
cena: 300 zł, tel: 660 322 719, 
58/ 778 15 17

- Blokada na kierownicę samo-
chodu z dwoma kluczykami w 
b. db. stanie  sprzedam, cena: 
35 zł, Wejherowo, tel: 664 750 
648

- Cztery opony zimowe 
Fulda, rozmiar 175/70 R13 po 
przebiegu 1500 km, tel: 889 
450 015

- Wdowiec, lat 66, zadbany, 
bez nałogów, zmotoryzowany - 
Pozna wdowę bez 
nałogów na dobre i złe, tel: 887 
398 099 

- Wolny 47 letni, zadbany, 
szczupły, poważnie myślący 
o życiu, z którym można o 
wszystkim porozmawiać, pójść 
na spacer, przytulić... tel: 602 
886 477 

- Wdowa, 70 lat, 160 cm wzro-
stu, młody wygląd, niepaląca, 
własny dom, poszukuje pana 
od 65-75 lat, bez nałogów, z 
samochodem, tel: 668 171 418

- Panna, lat 37, niezależna, 
sympatyczna, wrażliwa, zadba-
na, puszystej 
budowy ciała, pozytywnie 
nastawiona do życia poszukuje 
Przyjaciela stanu 
wolnego w stosownym wieku, 
tel. 608 695 614 

- Wdowa 160 cm, zadbana, 
wykszt. średnie gastr., lat 65, 
renta stała, mieszkanie własno-
ściowe w Gdyni, pozna pana 
w podobnym wieku, wolnego, 
bez nałogów, bez zobowiązań, 
tel: 500 611 470

MIESZKANIA

- Rumia Janowo, 45 m2, 
własność hipoteczna, wysoki 
parter z garażem, dwu piętrowy 
budynek, tel: 506 972 999

- Zamienię mieszkanie 3-po-
kojowe, 53m2 własnościowe, 
ładne położenie, naprzeciw 
Kaufl andu, duży balkon, na 
mniejsze 2-pokojowe, może 
być kawalerka, w Wejherowie 
lub Redzie, tel: 513 530 224

- Mieszkanie na osiedlu Rumia 
Park, 52,2 m2, dwa pokoje, 
aneks kuchenny, łazienka z wc, 
zabudowa kuchenna wykonana 
w grudniu 2009, zabudowa 
przedpokoju w sierpniu 2010, 
cena: 340 000 zł, tel: 506 348 
856

- Mieszkanie na ul. Kocha-
nowskiego, 40 m2, świeżo 
po remoncie, krótki termin 
wydania, cena 155000 zł, tel: 
721 014 919

- Mieszkanie w Wejherowie, 
2 pokoje i kuchnia, 48,6m2, 
nowe, słoneczne, cena 210 000 
zł, tel: 509 279 002

DOMY
- Okolice Wejherowa, domek 
rekreacyjny 80m2, podpiwni-
czony, garaż, kominek, działka 
800m2 zagospodarowana, w 
sąsiedztwie las i jezioro, tel: 
607 200 901

DZIAŁKI

- Sprzedam działkę ogrodniczą  
m284-I, domek murowany 
z pełnym wyposażeniem, 
rodzinne ogrody działkowe w 
Wejherowie, ul. Sucharskiego, 
tel: 669 949 800

- Sprzedam ziemię 8 ha w 
miejscowości Wysokie gm. 
Łęczyce położoną przy lesie, 
teren suchy i prosty, do jeziora 
3 km cena: 10zł za m2, tel: 503-
137-390

- Sprzedam działkę budowlaną 
w Brodnicy Górnej koło Kartuz 
o powierzchni powyżej 1000 
m2, 54 zł/m2, kom. 503 032 
697 lub 509 420 658

WYNAJMĘ

- Kawalerka, pokój z kuchnią 
i łazienką, 30 m2, czynsz w 
granicach 1000 zł, bez dodat-
kowych opłat, Wejherowo – 
Śmiechowo, tel: 506 468 349

- Wynajmę 50m2 powierzchni 
w nowym budynku w Redzie 
300m od głównego skrzyżo-

OGŁOSZENIA
wania, nadająca się na biuro, 
gabinet, salą wykładową itp., 
Cena 15 zł/m2 + media, tel: 
608 480 580

- Kiosk handlowy o powierzch-
ni 25m2 usytuowany na dużym 
osiedlu w Wejherowie, sprze-
dam lub wydzierżawię, tel: 509 
089 001

- Do wynajęcie pomieszczenie, 
30m2, na cichą działalność 
gospodarczą, Wejherowo, cena: 
700 zł, tel: 660 803 365

- Gościecino 800 zł, 80m2, 2 
pokoje,kuchnia umeblowana, 
łazienka, ogrzewanie co, nowe 
501 388 763 

- Do wynajęcia garaż, Rumia 
Janowo, tel: 516 833 745

- Wynajmę garaż murowany 
w Rumi, ul. Szkutników, cena: 
150 zł, tel: 517 855 581

MAGAZYNY

- Pomieszczenie magazyno-
we 80m2, wys. 30 m, idealne 
na magazyn w Wejherowie, 
wynajmę, cena: 550 zł/m-c, tel:  
608 083 608

SAMOCHODY
- Sprzedam bmw 320d model 
e46, błekitny metalik, 1999 r., 
pojemnosc 2,0 diesel, skóry, 
el:szyberdach i szyby, centralny 
zamek, itd., zadbany, cena: 
21500 zł, tel: 514 335 775

- Opel corsa 1990 r stan dobry 
,silnik 1.0 benz,/ GAZ, cena: 
1.000 zł, z akt. przegl., Zelewo 
k/Luzina,  tel: 888 645 484

- Volkswagen Golf II, 1,3 kat., 
2 lata w kraju, bez przegl. i OC. 
Uszkodzony prawy przedni 
błotnik, na chodzie sprawny. 
1,600 zł/ tel: 511 281 404

- Volkswagen Passat, rok pro-
dukcji 2000, 1.9 DI, 110 KM, 
przebieg ok. 290 tyś/km, kolor 
granatowy, dobry stan. Cena 19 
000 zł 601-300-143

JEDNOŚLADY

- Skuter Kymco Agility 50, rok 
produkcji 2007 stan b. dobry 
cena 1900 zł rumia 69499533

CZĘŚCI 
- Opony zimowe Kormoran 
Snowpro 135/70/R13 używane 

NIERUCHOMOŚCI - Anons do pani 53-57 lat, 
zadbana, raczej szczupła, auto 
czemu nie, Ja 57/176/92 bez 
nałogów, niezależny fi nansowo 
i materialnie, tel: 513 828 281

- Kobieta 41 lat, zaopiekuje się 
dzieckiem u siebie w domu, 
w wieku powyżej 3 lat (Os. 
Kaszubskie-Wejherowo), do-
świadczenie, tel: 692 575 818 

- Poszukuję pracy w charak-
terze dozorcy, jestem osobą z 
umiarkowaną niepełnospraw-
nością, tel: 600 100 732

- Hydraulik konserwator + 
drobne prace budowlane, 
podejmie pracę na terenie 
Trójmiasta, tel: 696 387 143 
dzwonić po 18.

- Sekretarka, 37l, wykształce-
nie pomaturalne, pracowita, 
sumienna, obsługa komputera 
i urz. biurowych, j. niemiecki, 
doświadczenie w biurze, w 
handlu zagranicznym pilnie 
szuka stałej pracy na terenie 
Gdyni, Tel: 511 229 319; mail: 
reniaprokop@wp.pl

- Mam do dyspozycji samo-
chód osobowy i wolny czas. 
Szukam pracy, tel: 664 729 681
- Zaopiekuję się dzieckiem u 
siebie w domu, tel: 668 336 
870
- Zaopiekuję się starszą osobą z 
zakwaterowaniem w systemie 
zmiennym tydzień na tydzień 
tel: 662 948 635 

- Posprzątam dom lub miesz-
kanie w okolicach Wejherowa, 
tel: 512 651 142

- Emeryt, bez nałogów 
sprawny, zdrowy, prawo jazdy, 
wykształcenie podejmie jaką-
kolwiek pracę w Wejherowie 
lub okolicy, tel: 513 530 224

- Korepetycje z chemii i fi zyki 
– w tym uzupełniam matema-
tykę, Wejherowo, tel: 58 677 
01 50

- Korepetycje z j. niemieckiego 
dla uczniów szkół podstawo-
wych i gimnazjum na terenie 
Gdyni, możliwy dojazd, sku-
tecznie, z doświadczeniem, Tel: 
511 229 319

- Masaż Metodą Ackermanna 
wykonywany przez dyplomo-
wanego rehabilitanta, porady 
zdrowotne, ziołolecznictwo, 
tel: 668 103 233

- Remonty-malowanie, tape-
towanie i inne oraz drobne 
naprawy, tanio i solidnie, tel: 
790 490 605

- Rowerek dla dziecka, od 6-9 
lat, kolor niebieski, stan ideal-
ny, koła 16 cali, instrukcja, tel: 
509 409 365

- Sprzedam piec gazowy 
JUNKERS z elektronicznym 
zapłonem, w bardzo dobrym 
stanie, tel: 696 325 119 lub 58 
672 24 73

- Oddam kotkę półtoraroczną w 
dobre ręce, dodatkowo kuweta, 
miseczki i inne niezbędne akce-
soria, wychowana z dzieckiem, 
tel: 798 701 468

- Bardzo tanio sprzedam narty, 
buty oraz strój narciarski, tel: 
58 622 01 54

- Wózek spacerówka - 250 zł, 
laktator ręczny ze sterylizato-
rem - 50 zł, łóżeczko z szufl adą 
80 zł, kojec składany - 90 zł, 
mata edukacyjna dla dziecka 
- 50 zł. Wysyłam zdjęcia przed-

MOTORYZACJA

miotów na maila. Tel: 518 125 
506, mariomonka@wp.pl

- Akordeon po generalnym 
remoncie, fi rmy WeltMeister, 
1400zł, Rumia, tel: 721 046 
152 

Sprzedam butle gazową propan 
butan, zupełnie nowa, 2kg 
cena: 45zł, tel: 516 256 424

- Sprzedam maszynę do szycia 
wieloczynnościową Łucznik 
typ 436, napęd nożno-elekt., 
obudowa szafkowa, ciemny 
orzech, b.db. Stan, cena: 250 
zł, tel: 500 611 470

- Sprzedam silnik elektryczny 
jednofazowy z oprzyrządowa-
niem o mocy 0,55 kW, tel: 888 
533 447

- Sprzedam odtwarzacz DVD 
3980, nowy PHILIPS, cena: 
120 zł, tel: 500 611 470

- Sprzedam segment meblowy 
4 częścoiwy z lat 90 tych.szafa 
ubraniowa,szklana witryna-
,szafki,półki szufl ady, bez 
barka, cena: 100 zł, Gdynia tel: 
505 816 262

- Oddam w dobre ręce pieska 
rasy pudelek miniaturka, 
2-letnia suczka, koloru białego, 
nauczona posłuszeństwa, posia-
da książeczkę zdrowia, Luzino, 
tel: 512 918 442

- Ubranko do chrztu dla dziew-
czynki, cały komplet, gratis 
białe śpioszki i kaftanik, bardzo 
ładne, raz założone, cena: 55 zł, 
Luzino, tel: 512 918 442

- Rowerek dla dziecka, od 6-9 
lat, kolor niebieski, stan ideal-
ny, koła 16 cali, instrukcja, tel: 
509 409 365

PRACA

TOWARZYSKIE

USŁUGI

EDUKACJA

INNE
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Jacek Grembocki został nowym trenerem Bał-
tyku Gdynia. Były trener między innymi Po-
lonii Warszawa i Zniczu Pruszków jest bardzo 
dobrze znany w naszym regionie

W meczu ćwierćfi nało-
wym dziewczyny z Gdy-
ni się z zespołem UKS 
Orzeł Malbork, spotkanie 
zakończyło się wynikiem 
0:5. Z wyników meczów 
grupowych mecz o trze-
cie miejsce zapowiadał 
się bardzo ciekawie, spo-
tkały się w nim dwie dru-
żyny z Gdyni. Mecz był 
zacięty i to Sztorm dykto-
wał warunki gry. W 5 mi-
nucie sztormianki strzeli-
ły pierwszą bramkę, choć 
sytuacji było znacznie 
więcej. Mecz zakończył 
się remisem ,a więc rzuty 
karne decydowały o roz-
strzygnięciu. Mecz zakoń-
czył się wynikiem 2:3 dla 
Checzy Gdynia. W całym 
turnieju dziewczyny spi-
sywały się bardzo dobrze, 
pokazując wysoki poziom 
jaki reprezentują i bardzo 

mądrą grę.
Zwycięzcą turnieju został 
zespół UKS Orzeł Malbork 
I, który również dopiero w 
rzutach karnych pokonał 
drużynę Tęcza Bydgoszcz 
I. Kolejno miejsca zaję-
ły: UKS Orzeł Malbork I, 
Tęcza Bydgoszcz I, Checz 
Gdynia, Sztorm Gdynia, 
UKS Orzeł Malbork II, 
LUKS „Sport z Kultu-
rą” ZSO Wydminy I , Tę-
cza Bydgoszcz II i LUKS 
„Sport z Kulturą” ZSO 
Wydminy II.
Skład Sztormu: Karolina 
Wierzbicka, Małgorzata 
Muszol, Monika Formella, 
Zuzanna Stefańska, Klau-
dia Krzemińska, Klaudia 
Lenarczyk, Dominika Do-
pke, Angelika Nowak, Ju-
lia Zielińska, Julia Smola-
rek, Wiktoria Radwańska.

(łn)

Były trener między innymi 
Polonii Warszawa i Zniczu 
Pruszków jest bardzo do-
brze znany w naszym regio-
nie. Pochodzi z Gdańska, 
gdzie w zespole Lechii roz-
poczynał swoją przygodę z 
futbolem. Na przełomie lat 
80-tych i 90-tych przeniósł 
się na Śląsk i razem z dru-

żyną Górnika Zabrze zdobył 
dwukrotnie mistrzostwo Pol-
ski. Kilka lat spędził również 
w Niemczech, swoją karierę 
kończąc w Cartusi Kartuzy. 
Na ławce trenerskiej zasłynął 
przede wszystkim ogromnym 
temperamentem oraz tym, iż 
nie bał się otwarcie krytyko-
wać decyzji sędziowskich. O 

jego odwadze świadczy rów-
nież to, iż często stawiał na 
młodych zawodników min. 
na piłkarzy z Młodej Ekstra-
klasy warszawskiej Polonii. 
Grembocki będzie decydo-
wał o tym, kto zasili drużynę 
w przerwie zimowe. Na pew-
no wzmocnienia wymaga 
pozycja bramkarza oraz linia 

Przed praktycznie nie-
wykonalnym zdaniem 
staną w czwartek o 
19.00 koszykarki Loto-
su. Ich przeciwnikiem 
w 7 kolejce Euroligi 
będzie drużyna UMMC 
Ekaterinburg. 

Nasze koszykarki zapowia-
dają jednak, że tanio skóry 
nie sprzedadzą i będą chcia-
ły sprawić niespodziankę. 
Niestety gdynianki nie po-
jechały do Rosji w najlep-
szych humorach. W sobo-
tę we własnej hali uległy, 
bowiem drużynie KSSE 
AZS PWSZ Gorzów Wiel-
kopolski 51:60. Udał się, 
zatem gorzowiankom re-
wanż za dwa ostatnie fi nały 
play-off, gdy to obie druży-
ny spotykały się w fi nale i 
w obydwu przypadkach to 
nasze koszykarki były lep-
sze zwyciężając 4:1. Tym 
razem jednak Lotos był ze-
społem zdecydowanie słab-
szym. Nie licząc ostatniej 
kwarty, gdy to dzięki do-
brej, agresywnej obronie 
gdynianki odrobiły kilka 
punktów, mecz odbywał się 
pod dyktando gości. AZS 
grał przede wszystkim o 
wiele dokładniej w przeci-
wieństwie do Lotosu, który 
odnotował w całym meczu 
aż 31 strat! To liczba poka-
zująca, iż gdyńskie koszy-

karki nie mogły tego dnia 
wygrać. Zaprezentowały się 
słabo w ataku, bez pomysłu 
na grę. Najwięcej punktów 
dla Lotosu zdobyła Wri-
ght – 16, natomiast w ze-
spole Gorzowian brylowa-
ła Leuczanka zdobywając 
21 oczek. Przed pojedyn-
kiem w Eurolidze wśród 
kibiców nie ma większe-
go optymizmu, ale iskier-
ką nadziei może być debiut 
w Lotosie Naketi Swanier. 
Amerykańska zawodnicz-
ka, choć niezgrana jeszcze 
z koleżankami starała się 
wnieść powiew świeżo-
ści do zespołu, zdobywa-
jąc pod koniec III kwarty 
swoje pierwsze punkty dla 
gdyńskiego zespołu. Czy 
będzie ona recepta na spo-
tkanie z UMMC? Wszystko 
okaże się w czwartek wie-
czorem, ale warto przypo-
mnieć, iż w tegorocznych 
europejskich rozgrywkach 
Rosjanki przegrały tylko 
raz u siebie z Fenerbahce 
67-73. Pozostałe pięć spo-
tkań Ekaterinburg wygrał 
pewnie. Także spotkanie w 
Gdyni z Lotosem UMMC 
rozstrzygnął na swoją ko-
rzyść wygrywając 62:80. 
Miejmy jednak nadzieję, 
iż koszykarki niezrażone 
ostatnim niepowodzeniem 
zawieszą faworytowi wy-
soko poprzeczkę. 

Łukasz Krzemiński

Grembocki poprowadzi Bałtyk
Od dłuższego czasu była to wyczekiwana decyzja sterników gdyńskiego klubu. 
Piotr Rzepka na pół roku przed wygaśnięciem kontraktu stracił pracę a SKS w 
rundzie wiosennej poprowadzi Jacek Grembocki.

ofensywna, szczególnie, iż do 
Warszawy po okresie wypoży-
czenia wraca Wojciech Trochim, 
jeden z najlepszych zawodników 
Bałtyku w rundzie jesiennej. W 
ramach przygotowań do sezonu 
jest duża szansa, by w styczniu 
gdynianie zmierzyli się w me-
czu sparingowym z Widzewem 
Łódź, który będzie przebywał na 
obozie w Cetniewie. Trenerem 
zespołu z Ekstraklasy jest Cze-
sław Michniewicz.  

Łukasz Krzemiński

Potyczka z Żalgirisem
Opromieniony zwycięstwem nad Energą Czarnymi Słupsk zespół Asseco Pro-
kom Gdynia w czwartek wieczorem podejmie we własnej hali drużynę Żalgi-
risu Kowno w ósmej kolejce Euroligi. 

Dobra passa gdyńskich ko-
szykarzy trwa. Po zwycię-
stwie w Vitorii nad Caja 
Laboral 81: 75 tym razem 
żółto-niebiescy uporali się 
we własnej hali z drużyną li-
dera TBL Czarnymi Słupsk. 
To bardzo dobry prognostyk 
przed niezwykle ważnym dla 
układu tabeli meczu Euroligi 
z Żalgirisem, którego w koń-
cu trzeba pokonać, by mieć 
jeszcze szanse na wyjście z 
grupy. A po ostatnim meczu 
ligowym są powody do opty-
mizmu. Gdynianie na pewno 
spodziewali się trudnego me-
czu, jako, że przecież gościli 
lidera tabeli. Drużyna z nad 
Słupi nie przypadkowo jest 
na pierwszym miejscu, gdyż 
prezentuje bardzo wysoki 
poziom. Tym razem to jed-
nak podopieczni Tomasa Pa-
cesasa okazali się zespołem 
lepszym, grając zespołowo i 
skutecznie w końcówce od-

nieśli zasłużone zwycięstwo 
76:73 (15:24, 17:12, 20:21, 
24:16). Mecz jednak nie za-
czął się dobrze. Gdynianie 
przegrywali już 0:7 i dopiero 
czas wzięty przez trenera po-
działał na nich mobilizująco. 
Pierwszą kwartę jednak prze-
grali wyraźnie 15:24. Przed 
zejściem na przerwę naszym 
koszykarzom udało się zni-
welować przewagę słupczan 
do czterech punktów. Zażarta 
walka trwała w trzeciej kwar-
cie, ale prawdziwe emocje 
przeżyliśmy dopiero w ostat-
niej odsłonie. Przy wypełnio-
nej prawie w komplecie hali 
strzeleckimi umiejętnościami 
w końcówce błysnął kapitan 
Daniel Ewing. Amerykanin 
zdobył ostatnie sześć punk-
tów meczu i przypieczętował 
zwycięstwo Asseco w der-
bach Pomorza. Odbiegając od 
spotkań o punkty koszykarze 
gdyńskiego zespołu, sztab 

trenerski, klubowa maskotka 
i oczywiście najważniejszy 
tego dnia, Święty Mikołaj  6 
grudnia sprawili niespodzian-
kę najmłodszym kibicom i 
mieszkańcom Gdyni. - Naszy-
mi gośćmi byli podopieczni 
fundacji „Rodzina Nadziei” z 
domu dziecka w Gdańsku Oli-
wie, dzieci z domu dziecka w 
Gdyni Demptowie, członko-
wie Klubu Kibica oraz uczest-
nicy Olimpiad Specjalnych. 

Każdy otrzymał słodki, mi-
kołajkowy prezent oraz klu-
bowy notes, w którym kolek-
cjonował autografy naszych 
zawodników oraz trenerów.
Spotkanie było też niepowta-
rzalną okazją, aby osobiście 
porozmawiać ze swoim ido-
lem i stanąć z nim do pamiąt-
kowego zdjęcia – informuje 
strona internetowa klubu. 

Łukasz Nowaczyk
Łukasz Krzemiński

Już dziś o godzinie 20.15 rozpocznie się spotkanie Asseco Prokom Gdynia – Żalgiris Kowno
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Gdynianie na pewno spodzie-
wali się trudnego meczu.
Drużyna z nad Słupi nie przy-
padkowo jest na pierwszym 
miejscu, gdyż prezentuje bar-
dzo wysoki poziom. 

Tuż za podium
W miniony weekend  najmłodsze zawodniczki 
Sztormu Gdynia wzięły udział w II Mikołajkowym 
Turnieju w Malborku w piłkę nożną. 

Powalczyć 
w Ekaterinburgu

Zawodniczki Lotosu zapo-
wiadają, że dziś zawalczą 
o zwycięstwo z  UMMC
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Spotkanie z kibicami 
zakończyło piłkarską jesień

Piłkarze natomiast udali się na 
urlopy a do treningów wró-
cą 7 stycznia. Nie oznacza to 
jednak, że zawodnicy będą się 
przez ten czas nudzić – Przez 
dwa tygodnie piłkarze mają za-
pomnieć o piłce. Później będą 
ćwiczyć według specjalnego 
zestawu ćwiczeń, który każdy 
otrzymał na płycie CD – wy-
jaśniał trener Dariusz Pasieka 
zgromadzonym kibicom. Tre-
ningi rozpoczniemy od badań 
wydolnościowych, a następnie 
wystąpimy w turnieju Remes 
Cup, w którym zwyciężyliśmy 
dwa razy z rzędu –przypomniał 
trener żółto-niebieskich. Spo-
tkanie z kibicami przebiegało 
w bardzo sympatycznej atmos-
ferze, o czym może świadczyć 
choćby to, iż po prawie dwóch 

godzinach sympatycy Arki 
wciąż mieli pytania do szko-
leniowca i zawodników. Mo-
mentami dyskusja była bardzo 
gorąca, szczególnie, gdy jeden 
z kibiców zapytał Tomasz Ry-
bińskiego, rzecznika prasowe-
go Arki o sędziowanie w dwóch 
ostatnich kolejkach ligowych. 
-Niestety nawet w Europejskich 
Pucharach dodatkowi sędzio-
wie za bramkami nie mogą po-
dejmować decyzji czy był rzut 
karny czy nie było – tłumaczył 
Rybiński. Kibice podobnie jak 
cały sztab szkoleniowy i pił-
karze nie mogą, bowiem nadal 
zrozumieć jak arbitrzy mogli 
podyktować jedenastki prze-
ciwko gdynianom w meczach z 
Legią i Śląskiem.- Przez te po-
myłki uciekło nam kilka waż-
nych punktów – trafnie zauwa-
żył Pasieka. Widać progres w 
naszej grze i jestem spokojny 
o postawę zespołu na wiosnę. 

Praca z tymi chłopakami spra-
wia mi przyjemność i ogrom-
nie wierzę w ich umiejętności 
– podsumował trener Pasieka. 
Piłkarze, których reprezento-
wali kapitan zespołu Norbert 
Witkowski, Maciej Szmatiuk 
oraz Paweł Zawistowski dzię-
kowali kibicom za doping i 
wyrazili nadzieję, iż swoja grą 
przyciągną na nowy stadion 
komplet publiczności. Takie 
też pragnienie w postaci napisu 
na żółtej koszulki przedstawił 
rzecznik Arki. „3000 x dzięku-
jemy, 15000 x zapraszamy” – 
widniało na koszulce. Tomasz 
Rybiński pytany ponadto o sy-
tuację fi nansową klubu powie-
dział, iż chciałby, aby udało się 
w przerwie między rozgryw-
kami zorganizować podobne 
spotkanie tylko z działaczami, 
by mogli oni bardziej szczegó-
łowo odpowiedzieć na te kwe-
stie. Arka na razie spokojnie 

Wiosną Arka Gdynia prze-
nosi się na nowy stadion. 
Nie wiadomo jeszcze, jaki 
mecz będzie tym premie-
rowym. W zależności od 
pogody będzie to Wisła 
lub Lech. Mimo wszyst-
ko w najbliższych dniach 
będzie już można zakupić 
karnety.
-Tak jak obiecywaliśmy 
jeszcze w grudniu ruszy 
internetowa i tradycyjna 
sprzedaż karnetów na run-
dę wiosenną. Zniżki będą 
obowiązywać osoby, które 
posiadały karnet na run-
dę jesienną – powiedział 
podczas poniedziałkowe-
go spotkania z kibicami 
Tomasz Rybiński, rzecz-
nik prasowy Arki. Oso-
by obecne na spotkaniu z 
trenerem i zawodnikami, 
jako pierwsze otrzymały 
ofertę biletową na rundę 
wiosenna. Tak, więc na 
przykład karnet na cen-
tralne miejsca na trybu-
nie od ulicy Olimpijskiej 
będzie kosztował 230 zł 
(260 zł nowy), na skraj-

ne sektory 140 zł (159 zł 
nowy). Najtańsze karne-
ty obowiązywać będą na 
sektory od strony GOSIR- 
u oraz na tzw. „Górce”. 
Ich cena to 90 zł dla pro-
longujących oraz 99 zł dla 
nowych nabywców.  Ceny 
pojedynczych wejśció-
wek w zależności od miej-
sca na stadionie kształto-
wać się będą od 10 zł do 
40 złotych. Trzeba jednak 
pamiętać, iż podana cena 
obejmuje przedsprzedaż. 
W dniu meczu bilet jest 
droższy o 3 złote. Na do-
wolne miejsce na obiek-
cie dzieci w wieku 5-13 
lat wchodzą za 5 złotych 
oczywiście pod opieką 
osoby dorosłej. Dla bar-
dziej wymagających kibi-
ców klub przygotował tzw. 
Loże VIP. Oprócz ogląda-
nia meczu z najlepszego 
miejsca dostępny będzie 
catering, skórzane fotele 
oraz duża przestrzeń na 
nogi. Pakiet VIP kosztuje 
750 zł. (850 zł. nowy).

Łukasz Krzemiński

Tego dnia wszyscy zebra-
li się na sopockim stadio-
nie lekkoatletycznym, aby 
tam przeprowadzić testy 
wydolnościowe, które będą 
podstawą do opracowania 
prawidłowego natężenia 
ćwiczeń na najbliższy mie-
siąc. - Od wtorku nasi za-
wodnicy udają się na urlo-
py, ale najpierw musieli się 
porządnie namęczyć. Każ-
dy z nich musiał w sumie 
pokonać aż dziewiętnaście 
okrążeń na bieżni sopockie-
go obiektu, a to oznacza dy-
stans ponad 7,5 kilometra! 
Oczywiście tej trasy piłkarze 
nie przebiegli „na raz”, lecz 
w ściśle określonych odstę-
pach czasu, tempie i odcin-
kach – powiedział Tomasz 
Rybiński, rzecznik praso-
wy gdyńskiego klubu. Na 
testach stawili się wszyscy 

piłkarze Arki, za wyjątkiem 
Filipa Burkhardta, któremu 
oczywiście na bieganie nie 
pozwala niedawno prze-
prowadzona operacja. Nie 
zabrakło nawet Piotra Ro-
bakowskiego, który przez 
ostatnie tygodnie realizował 
plan rehabilitacji poza dru-
żyną. Badaniom poddany 
został także Peruwiańczyk 
Douglas Ross, obserwowa-
ny przez trenera Pasiekę od 
ostatniego czwartku. Trener 
diagnostyki Wojtek Igna-
tiuk pobrał próbki krwi od 
każdego z piłkarzy i jeszcze 
dziś przesłał je do Niemiec. 
Wyniki tych badań dotrą do 
Gdyni już we wtorek, po 
czym przeprowadzona ana-
liza pozwoli na opracowanie 
programu ćwiczeń dla każ-
dego z zawodników. 

(łn)

Zazwyczaj tylko dziennikarze mają możliwość spotkania 
się z zawodnikami i trenerem podczas konferencji praso-
wej. W poniedziałek wieczorem taką możliwość otrzyma-
li również kibice Arki Gdynia. 

obserwuje rynek transferowy. 
– Nas stać jedynie na piłkarzy, 
którzy przyjdą do Gdyni za dar-
mo, dla tego nie śpieszymy się 
z żadnymi deklaracjami trans-
ferowymi już teraz. Czasem 
pod koniec lutego można jesz-
cze sięgnąć po ciekawego za-
wodnika – podkreśla opiekun 
arkowców. Wśród wielu pytań 
pojawiły się także te dotyczą-
ce atmosfery w szatni i porozu-
miewania się z obcokrajowca-
mi – Nie ma w naszym zespole 
z tym problemu – zauważa Ma-
ciej Szmatiuk. To stereotyp, że 
polski piłkarz nie zna choćby 
języka angielskiego. Mi same-
mu często zdarza się, że więcej 
rozmawiam z obcokrajowcami, 
niż z Polakami – stwierdził sto-
per Arki. Po złożeniu życzeń 
świąteczno-noworocznych i 
zakończonym spotkaniu tre-
ner wraz z zawodnikami mogli 
już dołączyć do reszty zespo-
łu i rozpocząć urlop, na który 
z pewnością zasłużyli. Oby w 
równie dobrych humorach do 
podobnego spotkania doszło w 
czerwcu, kiedy to Arka utrzy-
ma się w Ekstraklasie.    

Tomasz Rybiński trzyma koszulkę, która żegna obiekt Rugby, a wita nowy stadion gdyńskiego klubu
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Karnety na Arkę

Arkowcy na urlopie
Poniedziałek szóstego grudnia zakończył piłkar-
ski rok w Arce Gdynia. 
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Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expresspowiatu.pl
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